

Церемония вручения премии Главы района молодым талантам

Дата события: 25 января 2008 г., 14:00

25 января 2008 г. в 15:30 в выставочно-деловом центре «MixMax» в рамках старта юбилейных мероприятий состоится торжественная церемония вручения премии главы Октябрьского района молодым талантам.

Премия Главы района является именной районной премией и учреждается для поощрения талантливой молодёжи района, проявившей себя в различных сферах деятельности и внесшей вклад в развитие Октябрьского района г. Красноярска.

Премия Главы района молодым талантам вручается по следующим номинациям:

- за высокие достижения в научно-учебной деятельности;
- за высокие достижения в области образования;
- за высокие достижения в области культуры и искусства;
- за высокие достижения в спортивной деятельности;
- за высокие достижения в общественной деятельности;
- за высокие достижения в профессиональной деятельности.

Среди лауреатов — студенты Сибирского федерального университета. Их имена пока держатся организаторами в секрете.

Кроме того, в выставочном центре будет работать Юбилейная биеналле — выставка достижений предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории Октябрьского района, на которой свои экспозиции представят более 60 организаций, в том числе и Сибирский федеральный университет.

Оба мероприятия открывают череду юбилейных праздников, посвященных 70-летию района. Все остальные пройдут только в июне: собрание руководителей предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории Октябрьского района; приём Главы администрации; чествование ветеранов района; издание книг, буклетов, фотоальбомов. Праздничные мероприятия завершатся 25 июня народным гулянием и торжественным вечером в ГорДК.

21 января 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2717>